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	Kam skirtas mokymas
Skirtas visų rūšių ir kategorijų transporto priemonių vairuotojams.
Mokymą reglamentuojantis teisės aktas 
LR SAM įsakymas „Dėl Privalomojo pirmosios pagalbos mokymo programos, Privalomojo higienos įgūdžių mokymo programos ir Privalomojo mokymo apie alkoholio ir narkotikų žalą žmogaus sveikatai mokymo programos patvirtinimo“
Mokymo temos: 
· Klinikinė ir biologinė mirtis, gyvybinių funkcijų sutrikimų priežastys, gaivinimo pagrindai ir technika, trauminio šoko ir anafilaksijos požymiai. 
· Įvykio vietos saugumo ir nukentėjusiojo būklės įvertinimas, kraujavimo stabdymas, pradinis gaivinimas. 
· Pirmosios pagalbos teikimo tvarka patyrusiam galvos, stuburo, krūtinės ir pilvo traumą, kaulų ir sąnarių lūžius, deformaciją ir suspaudimą, saugaus nukentėjusiojo gabenimo būdai, pirmosios pagalbos rinkinys, individualios teikiančiojo pirmąją pagalbą apsaugos priemonės. 
· Greitas nukentėjusiojo ištraukimas iš automobilio, šalmo nuėmimas , žaizdų tvarstymas, imobilizavimas, nukentėjusiojo parengimas gabenimui. 
· Pirmoji pagalba netekusiam sąmonės, užspringusiam, skendusiam, apsinuodijusiam ir kitų ūmių, gyvybei pavojingų būklių metu (įvykus miokardo infarktui, galvos kraujotakos sutrikimams, epilepsijos priepuoliui, įkandus vabzdžiui ar gyvūnui).
Išduodami pažymėjimai
Išklausiusiems paskaitas ir išlaikiusiems testą bei atlikusiems praktinę užduotį išduodamas sveikatos žinių atestavimo pažymėjimas.
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Apmokėti galite Kaišiadorių kredito unijoje arba internetu (atspausdinus ir pateikus tai įrodantį kvitą).
Kursai vyksta:  Išankstinė registracija privaloma!
Kreiptis: Audronė Petraškienė tel. nr.  8 346 51502 arba 8 640 36592 
Adresu: Gedimino g. 85, Kaišiadorys

